

Errata k disertační práci „Spory o podobu vlastnické transformace v Československu v 90. letech“

- s. 120, řádek 5: místo „Radima Palouše“ čti „Martina Palouše“